

ERRATA OP PROGRAMMABEGROTING 2015-2018

Datum: 31 oktober 2014

Tijdens de technische behandeling van de Programmabegroting op 27 oktober 2014 zijn de een aantal fouten geconstateerd. Deze worden gecorrigeerd verwerkt in de definitieve Programmabegroting die aan de Provincie wordt aangeboden. Hieronder zijn de errata benoemd.

De programmabegroting 2015 zal worden aangepast op onderstaande onderdelen, ná de raadsbehandeling op 11 november 2014.

Programma 2 Samenleving

Op bladzijde 39, 2^e tabel, staat dat het programma daalt met € 13.000, dat veroorzaakt wordt door € 12.000 lagere baten. Dit is niet juist en moet worden: 12.000 hogere baten.

Paragraaf financiering

Op bladzijde 76 staat bij 9a ruimte onder risiconorm wordt berekend door (8-/-7) en bij 9b overschrijding renterisiconorm (7-/-9).

De tabel is juist, hier wordt gewerkt met een standaardmodel. Afhankelijk van de uitkomst wordt OF de regel 9a OF de regel 9b gevuld (met een positief bedrag). De regel die niet van toepassing is, wordt doorgaans leeg gelaten.

In de velden 2015 t/m 2018 staan nullen opgenomen. Dit zal worden vervangen door lege velden.

Bijlage Investeringsoverzicht

Het investeringsschema is niet correct (een aantal regels waren dubbel opgenomen, en de investeringen Begraafplaats en Westerhem waren omgedraaid). Een nieuw exemplaar is als bijlage bijgevoegd. De kapitaallasten zijn wel juist verwerkt in de begroting.